

Участие В.В. Краснощекова в конференции «Актуальные вопросы науки и образования»



20-22 мая 2018 в Москве состоялась Весенняя сессия Российской академии естествознания.

В рамках сессии была проведена международная научная конференция «Актуальные вопросы науки и образования». В конференции приняли участие 69 ученых из университетов и других образовательных организаций России, Белоруссии, Греции, Китая, Казахстана, Узбекистана и Киргизии. Российские участники прибыли из 34 городов различных регионов нашей страны: от Воронежа до Владивостока и от Нижневартовска до Севастополя.

На фоне вала критики ориентированных на западное образовательное пространство реформ российского образования доклад В.В. Краснощекова «Обеспечение качества российско-китайских программ высшего образования» указал участникам конференции на возможности вариативных путей международной образовательной интеграции. Многочисленные вопросы продемонстрировали интерес аудитории к поднятым в докладе проблемам.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ КАЧЕСТВА РОССИЙСКО-КИТАЙСКИХ ПРОГРАММ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

В.В. Краснощеков
Директор Высшей школы международных образовательных программ
Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого

